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Projekt MIOŠ-KA mobilnosti (MIOS-KA 

mobilities) br. 2020-1-HR01-KA102-077112 

 

Uspješno završena prva mobilnost učenika u projektu „MIOŠ-KA mobilnosti“! 

 

Erasmus+ projektom „MIOŠ-KA mobilnosti“ br. 2021-1-HR01-KA102-077112 koji je Agencija za 

mobilnost i programe EU odobrila Mješovitoj industrijsko-obrtničkoj školi planirano je 34 mobilnosti 

učenika u tri tijeka.  

Prva mobilnost 18 učenika u Frankfurtu na Majni protekla je uspješno. Partner u projektu Kroatische 

Wirtschaftsvereinigung uspješno je pronašao poslodavce za 12 učenika frizera, 4 učenika keramičara i 

2 učenika montera suhe gradnje. Zajednički smo dogovorili program stručne prakse. Prije polaska 

smo pripremali učenike za putovanje, za stručnu praksu, pohađali su jezične pripreme. U pratnji te 

grupe bile su dvije profesorice. 

Očekivanja učenika ispitali smo upitnikom prije polaska na mobilnost. Većina učenika se odlučila za 

odlazak na stručnu praksu u inozemstvu jer smatraju da će im pomoći u napredovanju u zanimanju i 

jer ih zanima sadržaj stručne prakse. Kod firme u koju će ići na praksu ih zanima kako rade posao u 

struci. Većina učenika je izjavila da želi dati sve od sebe da mobilnost uspije, ali su malo nesigurni u 

znanje stranog jezika.  

Nakon odrađenog prvog tjedna, učenici su izjavili da ih zanima sadržaj stručne prakse i država u kojoj 

se nalaze, da su se prilagodili na radnom mjestu tako što mogu upotrijebiti dosadašnja znanja i što 

imaju dobrog mentora i podršku, te da su stekli nova znanja i vještine. Mobilnost im je poticaj za 

nastavak obrazovanja u struci.  

Po završetku mobilnosti učenici su nam ispričali što su naučili na stručnoj praksi i kako su doživjeli 

mobilnost u Njemačkoj. Učenica M. J. kaže da je u frizerskom salonu naučila tehniku pranja kose 

kružnim pokretima i tehniku nijansiranja kose lived in kojom se postiže prirodno nijansiranje i manje 

je primjetan izrast. Jako joj se sviđa grad i ljudi. Učenik K. Ž. je usvojio tehniku šišanja kose britvicom, 

posebno ga se dojmio MainTower.  

Učenici keramičari su naučili kako se priprema podloga i nanosi estrih, te kako se podovi i zidovi 

oblažu keramičkim pločicama, a vidjeli su i kako se izrađuje mozaik obloga. Učenici monteri suhe 

gradnje naučili su kako se zacrtava i kroji metalna podkonstrukcija, kako se izrađuje kazetirani strop i 

zakrivljeni zid. 

Svi su zadovoljni stručnom praksom i svima se sviđa grad i njegove znamenitosti, mogućnosti 

putovanja javnim prijevozom i mnoštvo ljudi na ulicama. Kažu da bi najradije ponovili ovo iskustvo i 

zahvalni su Mješovitoj industrijsko-obrtničkoj školi i Agenciji za mobilnost i programe što su omogućili 

provedbu ovog projekta, te partneru Kroatische Wirtschaftsvereinigung koji je pomogao u 

organizaciji i realizaciji ove mobilnosti. 

 

Mirjana Kovačić, prof. 


